

ERRATA

A Publicação do RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 037/2020- CPL/PMVG, para o Registro de Preços, do tipo menor preço, visando à Contratação de empresa especializada para realização de oficinas e cursos de inclusão produtiva no âmbito do Sistema Único de Assistência Social-SUAS do município Vargem Grande/MA, publicado no Diário Oficial do Município no dia 17 de Agosto de 2020. Onde se lê na publicação:” R\$ 48.600,00 (Quarenta e oito mil, seiscentos reais”. Leia-se:” R\$ 48.200,00 (Quarenta e oito mil e duzentos reais ”.

Vargem Grande (MA) 18 de Agosto de 2020.

~~Ricardo Barros Pereira.~~
Pregoeiro Municipal.



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

VARGEM GRANDE - MA



TERÇA-FEIRA, 18 DE AGOSTO DE 2020

ANO IV

EDIÇÃO N.º 919 – Páginas 02

www.vargemgrande.ma.gov.br

ATOS DO PODER EXECUTIVO

	de lavra, e numero do processo seguido do nome "DNPM";Nome da empresa concessionária e/ou arrendatária, se for o caso, com o numero de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica — CNPJ, do Ministério da Fazenda; duração, em meses, do produto, destacando-se a data e envasamento por meio de impressão indelével na embalagem no rotulo ou tampa; as expressões "Industria Brasileira" (conforme Portaria do MME n° 470 de 24.11.1999) e registro no Ministério da Saúde.			
04	Água Mineral, sem gás, em Garrafas de 500 ML, contendo rotulo aprovado pelo Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM constando: nome da fonte; local da fonte; Município e Estado; classificação da água; composição química expressa em miligramas por litro, contendo no mínimo, os oito elementos predominantes, sob forma iônica; características físico-químicas na surgência; nome do laboratório, numero e Dara a analise da água; volume expresso em litros ou mililitros; numero e data da concessão de lavra, e numero do processo seguido do nome "DNPM";Nome da empresa concessionária e/ou arrendatária, se for o caso, com o numero de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica — CNPJ, do Ministério da Fazenda; duração, em meses, do produto, destacando-se a data e envasamento por meio de impressão indelével na embalagem no rotulo ou tampa; as expressões "Industria Brasileira" (conforme Portaria do MME n° 470 de 24.11.1999) e registro no Ministério da Saúde.	garrafa	36.900	R\$ 1,25

Vargem Grande/MA, 17 de Agosto de 2020. Francisco Ferreira Lima Filho – Secretário Municipal de Administração.

PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM GRANDE/MA

ERRATA

A Publicação do RESULTADO DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 037/2020- CPL/PMVG, para o Registro de Preços, do tipo menor preço, visando à Contratação de empresa especializada para realização de oficinas e cursos de inclusão produtiva no âmbito do Sistema Único de Assistência Social-SUAS do município Vargem Grande/MA, publicado no Diário Oficial do Município no dia 17 de Agosto de 2020. Onde se lê na publicação: " R\$ 48.600,00 (Quarenta e oito mil, seiscentos reais". Leia-se: " R\$ 48.200,00 (Quarenta e oito mil e duzentos reais ". Vargem Grande (MA), 18 de Agosto de 2020. Ricardo Barros Pereira. Pregoeiro Municipal.